



【妖刀无定式】

毕竟,你永远无法让月光和河流融合

看完飘雪的倾诉,忽然想起一段诗:我或可让山丘夷灭,或可让天空飘雪,却无法使你与我融合,月光是月光,河流是河流。

先天性的同性恋的性取向是绝对无法改变的,就像左撇子终生都是左撇子,这一点只和基因有关,和其他任何东西都没关系。不是你不够魅力,也不是道德问题,飘雪能够明白这一点,还算是理性人士。

严格来说,飘雪的这段婚姻并不特别悲惨,从她的叙述中来看,健是个绅士,并且忠诚于自己的爱情,亦诚实慷慨坦白。即使作为丈夫他是个同性恋,但所尽的责远基于许多异性恋的垃圾男。如果飘雪留意看这个专栏,当很明白,有多少好女人在恋爱婚姻中碰上了多少千奇百怪的姓男?爱劈腿的,滥赌的,暴力的,大男子主义的……他没有让你怀孕,是因为他忠实于自己的内心,也忠实于真正的爱情。比起许多让女友一次次怀孕,却根本不能负责,又让女友一次次去堕胎的垃圾男人,他人格是多么高贵。他至少让你衣食无忧,保持尊严,想想那些爱上垃圾男的女人——比如那个因丈夫拒绝签字手术,而死在医院的孕妇李丽云,你就会明白,爱上的一个人是什么性向倒不是最悲惨的事,最悲惨的是爱上了不负责的男人。所以,现在露一个微笑出来,你的人生还不算很坏嘛!

这段婚姻一开始就是你自己要求的,你为自己的人生设下的赌局,筹码是你的爱情和青春柔情,博的是他能够改变自己,喜欢上你。

现在,你已经知道了结果。你输了。

你向一只风车挑战,那就要愿赌服输。

你还这么年轻,大可以离婚,重新开始生活。你有工作能力,也有了积蓄。一个身体健康、颇有积蓄、容颜美丽的受过高等教育的年轻女性,你要难过什么呢?你的命运完全是在你自己手里,幸福是你的仆人,随时听从你的召唤。

这个男人不爱你,他爱别人,这是没有办法的,就算是神也无



本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。

法改变这类事情。阿波罗追求河神的女儿,他那么英俊强壮多情,仍然被拒绝,人家宁可变成月桂树也不接受他……所以呢,你也没什么好哭泣的,你要做的不是企图改变任何人,而是改变自己。

赌局已经终了,你彷徨什么呢?重新开始人生。你可以离婚,去爱上另一个人,这个世界上有60亿的人口哪!你完全可以找到一个合适的对象,在阳光下痛快地绽放自己的芬芳。这有什么不可以的呢?你缺乏勇气?你依然爱他?啊,如果你对我说你依然爱他,我得告诉你,不,你不爱他,你爱的是你内心勾勒的幻影,不管他愿不愿意,你就强行把这个影子贴在他身上,并且希望他能和这个影子永远吻合。

亲爱的飘雪,这是不对的。你给了一个人一个可怕的负担,一个永远也无法达成的期望,这对他是不公平的。对你自己,更是整一个儿的“盲山”。你还不知道什么是爱。爱永远都不是单向的,必须是有给予,有获得,有交流,有融合,这一整个过程才是爱。单相思是狂热,是倾泻,是欲望,也许可以作出惊人的举动,却远远不是爱,不是可以依靠可以交付灵魂的平台。爱是一个相濡以沫的渐进呀。

解决你内心的惰性,解决你对目前这个生活的依赖。去爱别人,去重新开始生活,对你,对他,都是一件善事。毕竟,你永远无法让月光和河流融合。

【心灵鸡汤】

尝试接受他可能也是一种解决方法

看了这个故事,我忍不住感叹,如果飘雪在做结婚这个决定前,问自己一个问题:如果他一直没有办法爱上她,那她还会结婚吗?那么也许这个故事就不会发生。

回到故事的最初,飘雪一开始就知道健的状态,但却对自己如此自信,以为可以凭自己的意志和爱改变对方,可事实呢?其实我们要认清的事实是,没有人可以改变另一个人,千万别使错了力。

在爱情中,女人有时候容易会高估自己,她会把对方、把和对方的未来,都理想化了,理想化了之后会去付诸行动。结果行动了之后发现完全不是自己想的那个样子,那时就很容易崩溃。就像飘雪现在的状态。

健爱男人,并不是他自己所能决定的,是遗传基础、环境因素和教育因素共同作用的结果。同性恋者在一定条件下可能与异性结婚,甚至生育,但这不是他(她)本人自愿的,往往是受到某种压

力时的权宜之计。一般而言,婚姻并不能改变真正的同性恋者的性取向,当压力减弱或者同性恋的欲望增强时,婚姻便成了牺牲品,当中受到伤害最大的是婚姻中的另一方。

飘雪需要做个选择,分手或是接受。尝试接受他可能是一个比分手更好的解决方法,毕竟作为丈夫,健在一些方面比不少异性恋的丈夫都要做得好。

婚姻里有一条法则叫安于选择:选择了苹果,就吃不到香蕉的味道。他们的婚姻,从某种程度上来说,是各取所需的。

可能有人会说,飘雪的丈夫对她没感情,所以她很痛苦。其实,她老公对她有没有感情是其次,关键是她对他老公还有没有感情。我们讲爱的能力,是一种感觉,就是说我爱他,与他无关。

幸福有很多种,如果知道自己想要的是哪一种,那你就是幸福的。

杭州维情管理咨询有限公司
婚姻家庭咨询师 王炎伟

【猜心】

测测你的爱情性格是什么?

某天,你正在海边的沙滩上散步,走着走着,忽然听到有人叫你,你抬头四处张望了一会儿,发现在你的左后方有一个男人,光着上身、穿著一件米色的长裤,将衣服拿在手上挥舞着,不断地向你招手而且大喊:“快来看呀!这里有好多一个大金矿!”

他越喊越大声,手上挥舞的衣服竟然越变越大,最后甚至大得遮住了整片天空……你觉得这个男人手上的衣服是什么颜色呢?

- a.红色 b.蓝色 c.黄色
- d.紫色 e.白色 f.黑色

解析:

选 a 的人:你的爱很果决、很爽快,让你的情人们一生都难以忘怀,即使分手了,你的样子还是会常常出现在对方的回忆里。不过,这并不代表你的情路一帆风顺,爱的时候轰轰烈烈,散的时候也是惊天动地呢!

选 b 的人:你像水一样多情,细腻丰富的情感,让异性为你深深着迷。你总是在不自觉之中,向异性频频放电,温柔体贴的个性,

使你在情路上无往不利。

选 c 的人:你的爱就像你的个性一样开朗、快乐,从不会把局势搞得暧昧不明,也不会让对方有模棱两可的猜测,爱就是爱,不爱就是不爱,没有灰色地带,一切公平、公正、公开,十分符合民主精神。

选 d 的人:你对异性来说,具有若即若离的神秘感,让人猜不透你在想些什么。所以老实说,当你的情人会有一种“痛并快乐着的感受”,一方面迷恋你的距离感,另一方面又为不懂你而觉得痛苦。

选 e 的人:你把爱情当成一种学习,希望从爱情中学会两性关系,学会如何扮演好自己的角色。任何事情你都会往好处想,你觉得既然要和对方在一起,就应该百分之百的忠诚和信任。

选 f 的人:你对爱情的看法很极端,不是单纯的像一张白纸,就是复杂的像一张地图。这要看你遇到的对手是谁,你是那种标准的遇强则强、遇弱则弱、遇单纯则单纯、遇复杂则复杂的人。你把爱情当游戏,愿意负责任,但是不喜欢被控制。

或许是太没有性爱的痕迹了,医生在面对我身体的那一刻,很疑惑地说:“你真的结婚了吗?”我鼻子一酸,眼泪差点掉了下来。

检查的结果很好,婆婆这才放了心。她不知道的是,结婚3年了,我们睡在一起的次数不超过10次。新婚之夜算一次,之后就是过年去双方父母家的时候。不过,真正有夫妻之实的也就是新婚之夜,小志出现以后,他对我已经完全没了欲望。这样的夫妻,怎么生得出孩子呢?怀孕又不是牵牵手就行!

我也渴望有个孩子,有了孩子,他也许就不会像现在这样了。对健提了孩子的事情,他犹豫了很久,提出能不能采用试管婴儿的办法。他不想对不起小志,不想和小志以外的人发生关系,即使对方是他合法的妻子。那一刻,我闻到了自己嘴里的血腥味,我没说话,怕一张嘴,吐出来的是血。

我对健说,我不要孩子在冰冷的试管里受孕!健一脸歉意地对我说,他会用更多的钱来弥补我。我痛恨死了最初自己的说辞——“交易!”

到现在这个地步,我已经没有任何幻想了。

我终于明白了,性倾向是天生的。

星期二早上,飘雪在QQ上说想见我一面。我说好。

她开着红色的宝马来接我,那是个很漂亮的女人,而且很有气质,我不明白她为什么当初要做出那样的选择。其实她的悲情故事完全可以制止,在发现健是同性恋的时候,她就应该及时抽身。快刀斩乱麻也许很痛苦,但至少还有恢复的可能。她以为用自己的意志和爱可以改变一切,但事实上呢?

车里,张惠妹的《我要快乐》一直在缠绵着。飘雪说,她只听两首歌。一首在家里听,一首车上听。家里听的是张惠妹的《哭砂》,车上听的就是这首《我要快乐》。有时候,听着听着就哭了。

她的车上还放着烟,是女士烟。注意到我的好奇,她说:“以前我很讨厌抽烟的女人,但现在却离不开烟了,特别是一个人的时候,抽根烟,会让我温暖。”

说这些的时候,我看见她的眼里隐约泛着泪光。我想开口,却不知道该说什么,面对这么伤心的一个女人,之前想的那番话,我根本说不出口,只能让伤感一点一点渲染。